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Standort: Klagenfurt

Job ID: 47787

Startdatum: ab sofort

Entry level: 3-5 Jahre

Art: Vollzeit

Befristung: Befristet

Bewerben Sie sich auf diese Position online 
indem sie dieser URL folgen und die Job ID in 
unserer Suche eingeben:

Job ID: 47787
www.infineon.com/jobs

Kontakt

Johannes Aichholzer
Talent Attraction Manager

IT Project Management (m/w/div*)

Stellenbeschreibung
Sie suchen eine neue Herausforderung im Bereich IT in der Sie Ihre bisherige Erfahrung 
im Projektmanagement gewinnbringend einbringen können? Die steigende Anzahl von 
Projekten, Initiativen und die fortschreitende Digitalisierung unserer Produktionen 
erfordert einen starken IT Support. Zur weiteren Verstärkung unseres Production & 
Building Interface Teams in Klagenfurt suchen wir deshalb Verstärkung im IT Project 
Management. Werden Sie Teil eines agilen und innovativen Teams und bewerben Sie 
sich jetzt!

Mit innovativen Halbleiter- und Systemlösungen sorgen wir für eine nachhaltige 
Zukunft. Unsere Aufgabe ist es Business-Demands aufzunehmen, beim Design der 
Architektur von Lösungen zu unterstützen und entsprechende IT Projekte, mit Fokus 
auf IT Infrastruktur Themen, vorzubereiten. 
Nach einer individuell angepassten Einarbeitungsphase umfassen Ihre 
Aufgabengebiete insbesondere: 

 von  mit Fokus auf IT Vorbereitung, Planung und Durchführung IT Projekten
Infrastruktur-Themen

: Anforderungsanalysen, Spezifikationen, Requirement-Engineering
Schnittstellenkoordination

Diese Stelle ist vorerst auf die Dauer von  befristet.24 Monaten

Ihr Profil
In dieser schnittstellenreichen Position können Sie sowohl Ihre technische als auch 
kommunikative Seite ausleben. Sie können Projekte unter Einbeziehung beteiligter 
Stakeholder auf unterschiedlichen Ebenen gewinnbringend bearbeiten. Sie überzeugen 
mit einem hohen IT- Verständnis und können mit einer übergreifenden, vernetzten und 
flexiblen Denkweise punkten. Sie agieren mit dem Kunden auf Augenhöhe und zeigen 
auf, wie dessen Anforderungen realisiert werden können. Ihre Leidenschaft und 
Begeisterung für die Technik und Ihre hohe Sozialkompetenz unterstützen Sie dabei, 
schnell eine konstruktive Zusammenarbeit zu etablieren. 
Mit folgenden Kenntnissen und Erfahrungen sind Sie bestens für Ihre zukünftige 
Aufgabe gerüstet: 

Erfahrung im Bereich  (Zertifizierung IPMA C)IT Projekt Management

 (FH oder Universität) mit  oder Hochschulabschluss Schwerpunkt Informatik
einem ähnlichen technischen Background (z. B. HTL mit entsprechender 
Berufserfahrung)

Forgeschrittene IT-Kenntnisse, u.a. im Bereich , Client/Server-Architekturen

https://www.infineon.com/jobs


Forgeschrittene IT-Kenntnisse, u.a. im Bereich , Client/Server-Architekturen
,  (in Windows- /Unix-Betriebssystemen), Datenbanken Applikationshosting

, und  von VorteilNetzwerken Requirement Engineering

Relevante Berufserfahrung von Vorteil

Ausgezeichnete -KenntnisseDeutsch- und Englisch

Die Anstellung erfolgt über einen unserer Vertragspartner. Wir setzen eine gültige 
österreichische Arbeitsgenehmigung voraus. Unser Vertragspartner bietet ein Gehalt 
von brutto € 3.331,51 pro Monat (14 x p.a.) entsprechend dem KV der Elektro- und 
Elektronikindustrie. Bereitschaft zur Überzahlung, abhängig von Qualifikation und 
Eignung. Infineon bietet darüber hinaus weitere attraktive Sozialleistungen und 
Benefits
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